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Likelihood to Vote   

1. How likely are you to vote in the November general election for Governor, U.S. Congress, 
and the state legislative assembly out of the following options? 

 
  Freq. % 

Definitely voting 571 95.2% 

Probably voting 27 4.6% 

Probably not voting 2 0.3% 

Total 600 100.0% 

 

 
RD/WT   

2. Generally speaking, would you say things in Oregon are headed in the right direction or off 
on the wrong track? 

 
  Freq. % 

Right direction 214 35.7% 

Definitely the right direction 43 7.1% 

Mostly the right direction 172 28.6% 
   

Wrong track 346 57.7% 

Mostly the wrong track 75 12.4% 

Definitely the wrong track 272 45.3% 
   

Unsure 40 6.6% 

Total 600 100.0% 

 

 
Generic Ballot   

3. If the elections were held today, and you had to make a choice, would you vote for the 
Republican or Democratic candidate for the state legislative assembly? 

 

  Freq. % 

Republican candidate 282 47.1% 

Definitely the Republican candidate 209 34.8% 

Probably the Republican candidate 73 12.2% 
   

Democratic candidate 255 42.5% 

Probably the Democratic candidate 63 10.5% 

Definitely the Democratic candidate 193 32.1% 
   

Unsure 62 10.4% 

Total 600 100.0% 

 
 
 
 



Page 3 of 6 
 

4 – 8. Please indicate if you have heard of the person or group, and if you have, whether you 
have a favorable or unfavorable impression of them. If you don’t recognize a name, choose so. 
   

  Fav 
Very 
Fav 

Unfav 
Very 

Unfav 
No 

opinion 
NHO 

NET 
Fav 

Joe Biden 
39.6% 16.2% 57.0% 47.2% 2.8% 0.6% 

-17.4% 
238 97 342 283 17 4 

Tina Kotek 
27.8% 11.7% 45.8% 37.2% 11.9% 14.5% 

-18.0% 
167 70 275 223 72 87 

Christine Drazan 
29.7% 12.0% 25.3% 16.7% 21.8% 23.3% 

4.4% 
178 72 152 100 131 140 

Elected Democrats in the state 
legislative assembly 

38.8% 14.2% 52.4% 41.6% 6.6% 2.1% 
-13.6% 

233 85 315 250 40 13 

Elected Democrats in Washington, D.C. 
38.0% 15.5% 55.6% 44.9% 4.9% 1.4% 

-17.6% 
228 93 334 269 29 9 

 

 
Partisan Balance 

9. Democrats completely control Oregon state government from Governor to the state 
legislative assembly. Do you think that government works better when there is a partisan 
balance, meaning more Republicans to provide that balance?  

 
  Freq. % 

Yes 344 57.4% 

Definitely yes 269 44.8% 

Probably yes 75 12.6% 
   

No 204 34.0% 

Probably no 83 13.9% 

Definitely no 121 20.2% 
   

Unsure 52 8.6% 

Total 600 100.0% 

 
Governor Ballot   

10. If the general election for Governor was held today, who would you vote for? 
 

  Freq. % 

Republican Christine Drazan 194 32.4% 

Definitely Republican Christine Drazan 119 19.9% 

Probably Republican Christine Drazan 75 12.5% 
   

Democrat Tina Kotek 189 31.4% 

Definitely Democrat Tina Kotek 130 21.6% 

Probably Democrat Tina Kotek 59 9.8% 
   

Non-affiliated Betsy Johnson 147 24.4% 

Definitely Non-affiliated Betsy Johnson 68 11.3% 

Probably Non-affiliated Betsy Johnson 79 13.2% 
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Unsure 70 11.7% 

Total 600 100.0% 

 

 
11. Are you female or male? 

 

  Freq. % 

Female 310 51.6% 

Male 290 48.4% 

Total 600 100.0% 

 
12. What age range do you fall within? 

 
  Freq. % 

Under 50 224 37.3% 

18 - 34 83 13.8% 

35 - 49 141 23.5% 
   

50 and Over 376 62.7% 

50 - 64 179 29.9% 

65 or older 197 32.8% 

Total 600 100.0% 

 
13. How are you registered to vote in Oregon? You may consider yourself of a different party, 

but what does your voter registration card show?  
 

  Freq. % 

Republican 191 31.9% 

Democrat 234 39.0% 

Non-Affiliated 38 6.4% 

Independent 113 18.9% 

Other 13 2.2% 

Unsure 10 1.7% 

Total 600 100.0% 

 
14. Which of the following best describes your race or ethnicity? 

 
  Freq. % 

White or Caucasian 472 78.7% 

Asian or Pacific Islander 9 1.5% 

Black or African American 26 4.4% 

Hispanic or Latino 22 3.7% 

Other 53 8.9% 

Unsure 17 2.8% 

Total 600 100.0% 
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15. What’s the highest level of education you have completed?   
 

  Freq. % 

No degree 334 55.6% 

Some high school 11 1.9% 

High school diploma/GED 70 11.7% 

Technical Certification 36 6.0% 

Some college or Associate's Degree 216 36.0% 
   

At least College 263 43.8% 

Four-year undergraduate or Bachelor's Degree 150 25.0% 

Graduate degree or further 113 18.8% 
   

Unsure 4 0.6% 

Total 600 100.0% 

 
16. General Election X of 4  

 

  Freq. % 

0 of 4 2 0.3% 

1 of 4 7 1.2% 

2 of 4 36 6.0% 

3 of 4 89 14.9% 

4 of 4 465 77.6% 

Total 600 100.0% 

 
17. Geo – DMA 

 
  Freq. % 

Bend OR DMA 28 4.6% 

Boise DMA 1 0.2% 

Eugene DMA 105 17.5% 

Medford/Klamath DMA 58 9.7% 

Portland OR DMA 396 65.9% 

Spokane DMA 2 0.4% 

Yakima DMA 10 1.7% 

Total 600 100.0% 

 
18. Income  

 
  Freq. % 

$0-$49k 107 17.9% 

$50k-$99k 268 44.7% 

$100k+ 211 35.1% 

Unknown 14 2.4% 

Total 600 100.0% 
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METHODOLOGY 
This probabilistic survey was conducted June 28-30, 2022, with 600 likely general election voters.  

 

ABOUT THE FIRM  
Cygnal is an award-winning international polling, public opinion, and predictive analytics firm that pioneered 
multi-mode polling, text-to-web collection, and emotive analysis. Cygnal consistently ranks as the most 
accurate firm, and clients rely on Cygnal’s ability to create intelligence for action. Its team members have 
worked in 48 states and multiple countries on more than 2,700 corporate, public affairs, and political 
campaigns. 
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